



SCRISOARE METODICĂ

Subiectul: Monitorizarea organizării și desfășurării etapei I de admitere în învățământul liceal, profesional și dual în anul școlar 2021 - 2022, în unitățile de învățământ din județul Cluj.

Context: Din analiza calendarelor de desfășurare a admiterii în clasa a IX-a învățământ liceal, profesional și dual, respectiv a procedurilor și notelor M.E. referitoare la ocuparea locurilor speciale pentru elevii rromi și elevii cu CES, a rezultat necesitatea clarificării și detalierii activităților pe care comisiile din unitățile de învățământ gimnazial, liceal, profesional și dual trebuie să le respecte pe durata desfășurării etapei I de admitere, perioada 5 - 29 iulie 2021.

Desfășurarea activităților la nivelul unităților de învățământ:

A. Unitățile de învățământ gimnazial și liceal care au clase de nivel gimnazial

1. Compartimentul secretariat din unitatea de învățământ gimnazial înregistrează, completează și transmite fișele de înscriere pentru învățământul profesional/învățământul dual liceelor tehnologice care au în oferta educațională astfel de clase. Fișele de înscriere vor fi însoțite de documentele suplimentare specifice fiecărui tip de învățământ. Se eliberează o singură fișă de înscriere pentru un elev. Perioada: 5 - 14.07.2021 – *învățământ profesional/dual*, 16 - 19.07.2021 – *elevi rromi și elevi cu CES*, 16 - 22.07.2021 – *învățământ liceal*.
2. În cazul elevilor rromi pentru care există recomandare din partea unei organizații rome, respectiv în cazul elevilor cu CES care au înregistrat la termen certificatul emis de CJRAE și care optează să candideze pentru locurile distinct alocate lor, secretariatul unității de învățământ gimnazial transmite liceelor tehnologice care au ofertă de învățământ profesional și dual, numai fișa de înscriere specială pentru elevii rromi/elevii cu CES. Repartizarea elevilor rromi în învățământul profesional/dual se va realiza prin o întâlnire virtuală folosind aplicația zoom (art. 10 alin.(3) din procedura națională pentru repartizarea elevilor rromi); intervalul orar se va comunica unităților de învățământ gimnazial care au astfel de elevi pentru a asigura participarea lor. Perioada: 20 iulie 2021.
3. În cazul elevilor rromi pentru care există recomandare din partea unei organizații rome, respectiv în cazul elevilor cu CES care au înregistrat la termen certificatul emis de CJRAE și care optează pentru învățământul liceal (teoretic și tehnologic) diriginții sprijină elevii și părinții pentru completarea codurilor pe fișa de înscriere în învățământul liceal. Acești elevi vor completa codul corespunzător liceului preluat din ghidul admiterii și, deoarece numărul de locuri pentru care pot opta elevii rromi/elevii cu CES, este de 1-2 locuri/profil/specializare, diriginții se vor asigura că sunt completate cel puțin 25 - 30 de opțiuni. Se eliberează o singură fișă de înscriere pentru un elev. Perioada: 16 iunie - 19 iulie 2021.
4. Compartimentul secretariat înregistrează și eliberează/transmite fișa de înscriere pentru învățământul liceal vocațional însoțită de anexa la fișa de înscriere în liceu care conține rezultatul echivalării probelor de aptitudini. Se eliberează o singură fișă de înscriere pentru un elev. Perioada: începând cu data de 14.07.2021.
5. În cazul elevilor rromi pentru care există recomandare din partea unei organizații rome respectiv în cazul elevilor cu CES care au înregistrat la termen certificatul emis de CJRAE și care optează pentru învățământul liceal vocațional se procedează la fel ca în cazul elevilor majoritari.
6. Diriginții claselor a VIII-a vor atenționa elevii și părinții ca, după afișarea ierarhiei județene, să confirme telefonic sau prin mesaj electronic la secretariatul liceului vocațional la care au fost admiși (în urma echivalării probei de aptitudini) opțiunea pentru acel liceu vocațional. Perioada: 12 - 13.07.2021.
7. În cazul elevilor care au fost declarați admiși după echivalarea probelor de aptitudini și care renunță la opțiunea pentru liceul vocațional, părinții acestora vor completa o declarație pe propria răspundere prin care renunță la locul respectiv. Acești elevi vor participa la



repartiția computerizată. Perioada: 15.07.2021.

B. Liceele/Colegiile vocaționale

1. Comisia de admitere din unitatea de învățământ liceal vocațional verifică și stabilește lista finală a candidaților admiși în clasa a IX-a liceu, repartizați pe toate profilele și specializările specifice liceului, în ordinea descrescătoare a mediilor finale de admitere. Această activitate se poate desfășura: **telefonic, prin mesaje electronice** schimbate cu elevii și părinții acestora, **față în față în urma unei programări prealabile**. La secretariatul unității de învățământ liceal vocațional se vor înregistra toate declarațiile pe proprie răspundere prin care părinții renunță la locul ocupat la liceul vocațional. Declarațiile pot fi transmise și în **format scanat** pe adresa de mail a liceului sau pe baza unei programări publicate pe site-ul liceului. O arhivă cu aceste declarații scanate se va trimite electronic comisiei județene de admitere (fizica.cluj@gmail.com). Perioada: **15 iulie 2021 ora 15.00**
2. Validarea **rezultatelor finale** pentru admiterea în clasa a IX-a liceu vocațional va avea loc în data de **14 iulie 2021, 14.00 — 16.30**.
3. Conform procedurii MEC nr.30264/2.06.2020, art.2, alin.(3) rezultatele obținute de elevi la probele de aptitudini sunt recunoscute **în orice județ în care aceștia doresc să se înscrie**, indiferent de județul în care au susținut probele/s-a realizat echivalarea. Perioada: **16 - 22 iulie 2021**.
4. După validarea rezultatelor de către Comisia județeană de admitere, **NU se mai face niciun fel de modificare**, locurile rămase neocupate vor putea fi utilizate în etapele ulterioare ale admiterii. Dosarele elevilor declarați admiși vor fi aduse/transmise scanat la secretariatul unității de învățământ vocațional **conform calendarului stabilit prin OME nr. 3721/23.04.2021**.

C. Liceele tehnologice/colegiile tehnice

1. Comisiile de admitere din unitatea de învățământ profesional/dual primesc fișele de înscriere pentru învățământul profesional/dual, respectiv fișele de înscriere speciale pentru elevii rromi/elevii cu CES și întocmesc listele cu toți elevii admiși/respinși conform metodologiei specifice. Perioada: **14.07.2021** (unitățile care nu organizează probă de selecție/de admitere) și **16.07 2021** (unitățile care organizează probă de selecție/de admitere).
2. Comisiile de admitere din unitatea de învățământ profesional/dual transmit electronic Comisiei județene de admitere tabelul final cu elevii care au optat pentru învățământ profesional/dual în data de **26.07.2021** până la ora 14.00.

Inspector școlar general